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PROCES  VERBAL 
nr.5050/14.03.2024 

 
Încheiat azi, 14.03.2024, ora 10:00, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local al oraşului Şimleu 

Silvaniei convocată de îndată de domnul primar prin Dispoziția 298/13.03.2024. 
Ședința se realizează cu participarea fizică a consilierilor locali în sala de ședințe a Primăriei or. Șimleu 

Silvaniei. 
Convocarea consilierilor locali la lucrările şedinţei s-a asigurat prin e-mail în data de 13.03.2024  în care au 

fost transmise toate materialele aferente proiectului ordinii de zi. Comunicarea prin e-mail s-a efectuat pe adresa 
electronică comunicată de fiecare consilier la secretarul general al orașului. 
 La lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al oraşului Şimleu Silvaniei participă: dra Ghilea 
Alexandra-Consilier juridic, dra. Sabău Mihaela-Iasmina – consilier -Compartiment juridic, dl Crișan Codruț - consilier 
personal, Galea Georgiana- consilier Compartiment Investiții, managementul proiectelor. 
 

Președinte de ședință, dl Man Călin-Cosmin: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri locali, începem 
ședința extraordinară de azi, 28.12.2023, convocată de îndată de domnul primar prin Dispoziția 298/13.03.2024, cu 
respectarea procedurilor legale de comunicare a materialelor de ședință către consilierii locali prin intermediul poștei 
electronice și publicare pe site-ul instituției a convocatorului și a proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi. 

Dau cuvântul domnișoarei consilier juridic Ghilea Alexandra să facă prezența. 

Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Bună ziua și bine ați venit la ședința consiliului local de azi. 
În conformitate cu prevederile art. 243 alin.1 lit.j din OUG 57/2019 privind codul administrativ am să efectuez acum 
apelul nominal al consilierilor locali prezenți la ședința de astăzi în ordine alfabetică, după cum urmează: 

              Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Dra consilier local Călăcian Delia-Corina a anunțat că nu 
poate fi prezentă la ședința de astăzi, prin urmare este  Absentă motivat 

Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:: Dna. Crișan Alexandrina-Luminița?  

Doamna consilier local Crișan Alexandrina-Luminița: Prezentă. 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:Dna. Ilinca Eugenia Viorica Absentă. 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Dl Kovacs Zoltan-Zsolt a anunțat că nu poate fi prezent la 
ședința de astăzi, prin urmare este absent motivat. 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Dna. Lipo Angela-Maria? 
Doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Prezentă. 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:Dl. Man Călin-Cosmin?  
Domnul consilier local Man Călin-Cosmin : Prezent. 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:Dl. Man Vasile Ovidiu? a anunțat că nu poate fi prezent la 
ședința de astăzi, prin urmare este Absent motivat 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:Dl. Opriș Cristian-Ioan?  
Domnul consilier local Opriș Cristian-Ioan: Prezent 
 Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Dl. Orosz Ferencz ? 
 Domnul consilier local Orosz Ferencz: Prezent. 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:Dl. Papp Lajos-Levente? 
Domnul consilier local Papp Lajos-Levente: Prezent. 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:Dna. Pavel Florica-Adriana? 
Doamna consilier local Pavel Florica-Adriana: Prezentă 
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Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:Dl. Pop Cornel ?  
Domnul consilier local Pop Cornel: Prezent 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:Dna.Porcar Doina-Marcela? 
Doamna consilier local Porcar Doina-Marcela: Prezentă. 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:Dl Sabo Ioan? 
Domnul consilier local Sabo Ioan: Prezent 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:Dl. Seute Ioan-Gavril de asemenea a anunțaț că nu poate 
fi prezent la ședința de astăzi, prin urmare este absent motivat. 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:Dna. Roman Andrada-Ioana? 
Doamna consilier local Roman Andrada-Ioana: Prezentă  
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:Dna Varodi Codruța-Rozica? a anunțat că nu poate fi 
prezentă la ședința de astăzi, prin urmare este Absentă motivat 
 
Având în vedere prezența unui număr de 11 consilieri locali din totalul de 17 aflați consilieri locali în funcție 
( „absenți”sunt 6 consilieri locali: Călăcian Delia-Corina, Ilinca Eugenia-Viorica, Kovacs Zoltan-Zsolt, Seute 
Ioan-Gavril, Man Vasile-Ovidiu și Varodi Codruța-Rozica.), constat îndeplinite prevederile OUG 57/2019 
privind codul administrativ cu privire la cvorumul necesar pentru desfășurarea legală a acestei ședințe 
extraordinare convocată  de primarul orașului Șimleu Silvaniei. Astfel, ședinţa este statutară și se pot lua 
hotărâri valabile. 
Domnule președinte vă predau lucrările ședinței, mulțumesc. 

 
Președinte de ședință, dl Man Călin-Cosmin: Dau cuvântul dlui  primar pentru a prezenta proiectul înscris 

pe ordinea de zi a ședinței de azi. 
 
Domnul Primar  Lazar Mihai - Cristian: Bună dimineața tuturor, vă mulțumesc frumos pentru prezență. 

Pentru ședința de astăzi avem pregătit un singur proiect pe Ordinea de zi:  

Proiect de hotărâre nr.1 privind aprobarea documentației tehnico – economice (faza DALI), a indicatorilor 

tehnico-economici, a  devizului general, depunerea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect la obiectivul de 
investiții ,,Transformare Cinematograf în Centru Cultural Multifuncțional în orașul Șimleu Silvaniei, Județ Sălaj,,. 

Acuma ca o specificare sau mai multe precizări, pe scurt cu aceste ședințe de îndată știu că nu-i simplu, aveți 
activități fiecare la locul de muncă, dar ce vreau să vă spun, și această axă de finanțare se va închide în 3-4 zile, noi 
am reușit să obținem documentația și toate avizele într-un timp foarte bun, un timp record să obținem și cinema-ul și 
să găsim surse de finanțare, de aceea a trebuit să ne mișcăm repede și cu ședința și avem toate premisele să salvăm 
și acest obiectiv și să facem treabă bună pentru oraș. Ce vreau să vă spun e că își au efectul aceste ședințe  de îndată, 
dacă țineți minte v-am mai chemat în luna Februarie la început pentru partea de spații verzi, astfel încât ieri am fost 
informat de catre cei de la fonduri europene că în datade 20 miercuri vor veni la vizită în teren, să verifice ce-i în teren, 
proiectul de evaluare și intrăm și acolo în contractare deci nu am venit degeaba la ședință și vă mulțumesc pe această 
cale pentru mobilizare. 

❖   

ORDINEA DE ZI 

Proiect de hotărâre nr.1 privind aprobarea documentației tehnico – economice (faza DALI), a indicatorilor 

tehnico-economici, a  devizului general, depunerea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect la obiectivul de 
investiții ,,Transformare Cinematograf în Centru Cultural Multifuncțional în orașul Șimleu Silvaniei, Județ Sălaj,, 
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Proiect inițiat de primarul 
                                                                                                                     Orașului Șimleu Silvaniei 
 
 

❖  

 Președinte de ședință, dl Man Călin-Cosmin: Mulțumesc ! Vă supun spre aprobare Ordinea de zi, a 
ședinței de astăzi. 
 Cine este „Pentru”, „Împotrivă”, „Abțineri”?   
 

Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Constat că ordinea de zi a ședinței de astăzi a fost 
aprobată cu 11 voturi „Pentru”. 

 
Președinte de ședință, dl Man Călin-Cosmin: Așadar, Proiect de hotărâre nr.1 privind aprobarea 

documentației tehnico – economice (faza DALI), a indicatorilor tehnico-economici, a  devizului general, 

depunerea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect la obiectivul de investiții ,,Transformare Cinematograf 
în Centru Cultural Multifuncțional în orașul Șimleu Silvaniei, Județ Sălaj,, 
                                 

              Solicit avizul comisiei nr.:1,2,4 
                Comisia nr. 1: Aviz favorabil 

Comisia nr. 2: Aviz favorabil 
Comisia nr. 4: Aviz favorabil 
 
 

Președinte de ședință, dl Man Călin-Cosmin: Va consult dacă sunt discuții la acest pr de hot din partea 
consilierilor?  

Dacă nu sunt, supun la vot  pr de hot 
Cine este „Pentru”, „Împotrivă”, „Abțineri”? 
 

 Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Hotărârea s-a aprobat cu 11 voturi „Pentru”.  
 
 
            Președinte de ședință, dl Man Călin-Cosmin: Vă mulțumesc frumos și vă doresc o zi plăcută! 

Încheiem ședința extraordinară de astăzi 14.03.2024. 
   

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local se încheie la ora 09.12. 

                                                                                                                     PENTRU, 
   PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                                  SECRETAR GENERAL AL ORAȘULUI, 
    MAN CĂLIN-COSMIN                                                                                      ALEXANDRA GHILEA 
 
 

Redactat: consilier Sabău Mihaela-Iasmina 
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